sk Pfirodopis 6

TFida: Jméno a pfijmeni:

TEST — MEKKYSI
(spravna je vzdy pouze jedna odpoved’, pokud neni uvedeno jinak)

1. Mezi mékkySe pat¥i 3 velké skupiny Zivocichia. NapiSjejich nazvy:

2. Nazev meékkys souvisi stim, Zetito Zivoéichové maji:
a) Mekke, clankovaneé télo s vnitini kostrou
b) Mékké, neclankované télo s vnitini kostrou
c) Mekké, neclankovanétélo bez vnitini kostry
d) Pevnétélo sulitou

3. Schréanky mékkysa jsou:
a) vapenaté
b) kozovité
c) kostené
d) hlingné

4. Hlemyzd’ zahradni ma 2 pary tykadel, krat$i a delsi. Hlemyzd’ v nich ma umistény smysly.
Spravné piirad’.

¢ich zr ak hmat

KratSitykadla:.........coooiiiiii
DelSitykadlar .......coooviviiiie i

5. Zakrouzkuj dova, kteréa vyjadiuji umisténi pohlavniho otvoru hlemyzdé najeho téle.

leva strana prava strana hibetni strana biidni strana
u hlavy zadni ¢ast nohy
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6. PFimy vyvin u hlemyzdé znamena, Ze:
a) rodi zivamlédata
b) sezvajicek lihnou larvy, ze kterych za mésic vzniknou dospéli hlemyzdi
c) serodi srovnou ulitou ajak stérnou, tak se ulita zakulacuje
d) sezvagjicek lihnou mali hlemyzdi

7. Vnitini organy hlemyzdé jsou uloZzeny v:
a) biisSnim méchu
b) pajSlovém pytli
C) vnitfnim sacku

d) atrobnim vaku

8. Vyber pravdivétvrzeni: (vice spravnych moznosti)

1) HlemyZd’ je hermafrodit.

I1) Samice hlemyzd¢ je menSi nez samec.

[11) U hlemyZd¢ zahradniho je vyrazné pohlavni dvoutvarnost.
V) Spodni pér tykadel u hlemyzdé je kratSi nez horni.

9. K rodovym jménam prifad’ odpovidajici jména druhovéa:

a) okruzdk 1) lesni

b) plz&k 2) bahenni
C) péskovka 3) kerova
d) plovatka 4) plosky

10. Hlemyzd’ zahradni se Zivi listy rostlin tak, Ze:
a) je strouhadrsnym jazyckem
b) je ukusuje tzv. listovym zubem
C) vysavajejich obsah (listové &'avy) sacim bodcem
d) je ustipne pevné sevienymi pysky
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11. Doplii:
Vapenaté schrance mlzia se¥iké .................. K pohybu z mista na misto douZzi vét&iné mlza
svalnata ............... Larvy Skeble rybniéné se pfichytévaji na kaz nebona.............. ryb a

¢erpaji z nich Ziviny. Takovému organismu, ktery ¢erpa Ziviny z tél jinych organismi se iika

12. Nepiimy vyvin u 3keble rybniéné znamena, Ze:
a) rodi zivamlédata
b) sezvajicek lihnou larvy, ze kterych po ur¢ité dobé vzniknou dospélé Skeble
c) nedospelé Skeble Ziji na sousi a dospélé ve vodé
d) sezvgjicek lihnou malé Skeble

13. HlavonoZci jsou povaZovani za nejdokonal g §i mékkyse, protoze:
a) jsou velci avelmi nebezpecni
b) maji obratné chapadla a dokaZou se rychle pohybovat
c) maji vyvinut mozek avelmi dobry zrak

d) nemaji vn&jsi schranku a Ziji v mofri

14. Pritad’ k sobé pojmy:

a) sépie obecna 1) 10 ramen

b) lodénka hlubinna I1) 8 ramen

c) chobotnice [11) Ziva zkamen¢lina
d) krakatice obrovska V) nejvétsi hlavonoZec

15. Sépiova kost douzi sépii jako:
a) ochrana nervove soustavy
b) prostiedek k lovu
c) prostiedek k obrusovéani zobaku

d) vnitini oporatéla

16. ZakrouZzkuj ty pojmy, které pat¥i k popisu sépie obecné:
plice Zabry her mafrodit piimy vyvin neprimy vyvin
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RESENI:
1) plz, mlz, hlavonozci
2) c
3) a
4) Krat§i: ¢ich ahmat delSi: zrak
5) pravastranau hlavy
6) d
7 d
8) I),1V)
9) a)4,b)1,¢)3,d)2
10) a
11) lastura, noha, Zabry, parazit (cizopasnik)
12) b
13) c
14) a) 1, b) 11, ¢) 11, d) IV
15)d
16) zabry, primy vyvin
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